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Szanowne Panie, Policjantki i Pracownice Cywilne

Z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet  

pragnę złożyć Paniom wyrazy najwyższego szacunku  

oraz serdeczne podziękowania za codzienną służbę  

i pracę na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców  

naszego województwa.

Wasz profesjonalizm, odpowiedzialność  

oraz konsekwencja w działaniu są niezwykle istotnym  

fundamentem sprawnego funkcjonowania naszej formacji.  

Każdego dnia udowadniacie Panie, że siła kobiet  

wyraża się nie tylko w determinacji i odwadze,  

lecz także w rozwadze, empatii oraz umiejętności  

budowania dialogu i zaufania społecznego.

Dziękuję za zaangażowanie, rzetelność  

oraz wysokie standardy, które współtworzą autorytet Policji.  

Zarówno służba pełniona w terenie, jak  

i praca administracyjna oraz wsparcie organizacyjne  

mają ogromne znaczenie dla realizacji naszych  

wspólnych zadań. To dzięki Paniom formacja może  

skutecznie wypełniać swoją misję.

W tym szczególnym dniu życzę Paniom zdrowia,  

satysfakcji z podejmowanych wyzwań,  

poczucia dumy z pełnionej roli,  

a także spełnienia w życiu osobistym.

Niech każdy dzień przynosi uznanie, szacunek  

oraz przekonanie, że Wasza służba, praca  

ma realną wartość i znaczenie.

Z wyrazami uznania i wdzięczności

nadinsp. Bogusław Ziemba

Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku
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Zapraszamy do marcowego numeru kwartalnika z wydarzeniami w garnizonie pomorskim z ostatniego kwar-
tału. 8 marca tradycyjnie obchodzimy święto wszystkich Pań. W tym szczególnym dniu życzymy wszystkim 
funkcjonariuszkom oraz paniom pracującym na stanowiskach cywilnych wszelkiej pomyślności i uśmiechu 
każdego dnia. Z okazji Dnia Kobiet życzymy spełniania się zarówno w pracy, jak i prywatnie. Dużo uśmiechu 
i radości na co dzień. 

Zespół redakcyjny

Słowo od redakcji

Ślubowanie nowo przyjętych policjantów
Za nami pierwsze w 2026 roku Ślubowanie nowo 
przyjętych funkcjonariuszy. „Ja obywatel Rze-
czypospolitej Polskiej, świadom podejmowanych 
obowiązków policjanta...” – to początek roty ślu-
bowania, którą 19 stycznia złożyło 91 przyjętych 
do służby funkcjonariuszy, a którą przyjął dzisiaj 
Komendant Wojewódzkiego Policji w Gdańsku nad-
insp. Bogusław Ziemba.

„Ja, obywatel Rzeczypospolitej Polskiej, świadom 
podejmowanych obowiązków policjanta, ślubuję: 
służyć wiernie Narodowi, chronić ustanowiony Kon-
stytucją Rzeczypospolitej Polskiej porządek prawny, 
strzec bezpieczeństwa Państwa i jego obywateli, na-
wet z narażeniem życia. Wykonując powierzone mi 
zadania, ślubuję pilnie przestrzegać prawa, docho-
wać wierności konstytucyjnym organom Rzeczypo-
spolitej Polskiej, przestrzegać dyscypliny służbowej 
oraz wykonywać rozkazy i polecenia przełożonych. 
Ślubuję strzec tajemnic związanych ze służbą, ho-
noru, godności i dobrego imienia służby oraz prze-
strzegać zasad etyki zawodowej” – przysięgało  
91 nowo przyjętych funkcjonariuszy.

Kandydaci ubiegający się o przyjęcie do służby 
w Policji muszą przejść przez kilka etapów postępo-
wania kwalifikacyjnego, które obejmuje m.in. testy 
z wiedzy, sprawności fizycznej, test psychologicz-
ny, wywiad oraz komisję lekarską. Młodzi adepci 
w szkole Policji zdobywać będą wiedzę teoretyczną 
i praktyczną z zakresu przepisów prawa i taktyki 
policyjnej. Będą także doskonalić swoje umiejętności 
strzeleckie. Po odbyciu przeszkolenia, rozpoczną służ-
bę w wyznaczonych jednostkach terenowych woj. 
pomorskiego.

Na uroczystości obecni byli przedstawiciele za-
przyjaźnionych służb i instytucji. Niezwykle wzru-
szająca była obecność członków rodzin naszych 
funkcjonariuszy, w tym tak ważnym dla nich dniu.

Ceremonię uświetnili swoją obecnością m.in. 
Wicewojewoda Pomorska p. Anna Olkowska-Jacy-
no, Wicemarszałek Województwa Pomorskiego –  
p. Adam Gawrylik oraz Piotr Borawski Wiceprezydent 
Miasta Gdańska.
/red./
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Podsumowanie działalności WZZ NSZZ 
Pracowników Policji w Gdańsku za 2025 rok
Rok 2025 był dla naszych Związkowców czasem in-
tensywnej i konsekwentnej pracy. Aktywnie uczest-
niczyliśmy w spotkaniach, konsultacjach oraz działa-
niach na rzecz naszych członków, dbając o ich prawa 
oraz reprezentujących ich interesy. Podejmowaliśmy 
inicjatywy  służące poprawie warunków pracy, inte-
gracji środowiska oraz wzmocnieniu dialogu z Pra-
codawcą. Nasi Związkowcy mogą się pochwalić nie 
tylko aktywnością na polu zawodowym – poza obo-
wiązkami służbowymi często angażują się w pracę 
społeczną. Na szczególną pochwałę zasługują oso-
by, które od wielu lat ratują ludzkie życie oddając 
honorowo krew.

W minionym roku Niezależny Samorządny Zwią-
zek Zawodowy Pracowników Policji obchodził jubile-
usz 30-lecia powstania. Podczas obchodów mieliśmy 
okazję do wielu spotkań, w trakcie których nie obyło 
się bez wspomnień, wzruszeń i podziękowań.

Nie zapomnieliśmy także o najmłodszych człon-
kach naszej  związkowej Rodziny – o dzieciach. Wraz 
z naszymi Kolegami z Zarządu Wojewódzkiego NSZZ 
Policjantów woj. pomorskiego współorganizowali-
śmy Mundurowy Dzień Dziecka oraz Zabawę Mi-
kołajkową w Majalandzie w Gdańsku. Imprezy te 
przyciągają z roku na rok coraz więcej osób oraz 
wpisują się trwale w kalendarz wydarzeń pomor-
skiego garnizonu Policji.

Dziękuję wszystkim Związkowcom za wysiłek, 
jaki wkładacie w pracę na rzecz naszej organizacji, 
za pracę społeczną oraz pomoc, którą okazujecie 
osobom potrzebującym pomocy. Dziękuję również 
naszym Kolegom z Zarządu Wojewódzkiego NSZZ 
Policjantów woj. pomorskiego – jesteście dla nas na 
co dzień wielkim wsparciem. Dzięki naszym wspól-
nym staraniom nasi związkowcy mogą korzystać 
z wielu programów zniżkowych, które obejmują 
m.in. rabaty na stacjach paliw, zniżki w programach 
sportowych oraz zniżki w firmach zajmujących się 
cateringiem dietetycznym.

Pracowników, którzy nie należą do NSZZ Pra-
cowników Policji zapraszam do wstąpienia w nasze 
szeregi.
Izabela Frelikow
Przewodnicząca WZZ NSZZ 
Pracowników Policji w Gdańsku
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Nowy oficer łącznikowy polskiej Policji w Stanach 
Zjednoczonych Ameryki
8 stycznia podinsp. Krzysztof Markiewicz objął sta-
nowisko oficera łącznikowego polskiej Policji (OŁP), 
I radcy Ambasady Rzeczypospolitej Polskiej w Wa-
szyngtonie.

Podinspektor Krzysztof Markiewicz pełni służbę 
od 2007 r. posiada wieloletnie doświadczenie za-
wodowe związane ze służbą w pionie kryminalnym 
w obszarze policyjnej współpracy międzynarodowej. 
Uczestniczył w policyjnych przedsięwzięciach poza 
granicami kraju między innymi w sześciomiesięcz-
nym delegowaniu do londyńskiej Metropolitan Po-
lice oraz delegowany w ramach Jednostki Specjal-
nej Polskiej Policji Misji Unii Europejskiej w zakresie 
praworządności EULEX w Kosowie. W latach 2020 
- 2025 pełnił służbę jako oficer łącznikowy Policji 
w Londynie.

Do zadań przypisanych do stanowiska oficera 
łącznikowego Policji należą między innymi: 

	� utrzymywanie w kraju oddelegowania bieżącego 
kontaktu z przedstawicielami Policji, lokalnymi 
służbami porządku publicznego, a także z krajo-
wym biurem Interpolu oraz oficerami łączniko-
wymi państw trzecich, 

	� pomoc przy realizacji spraw pozaoperacyjnych 
wspólnie z partnerami zagranicznymi, 

	� promowanie wizerunku polskiej Policji na arenie 
międzynarodowej, 

	� realizacja zadań wynikających z członkostwa Pol-
ski w strukturach Unii Europejskiej.
Aktualnie biura oficerów łącznikowych polskiej 

Policji funkcjonują w 14 krajach.
Na zdjęciu ustępująca ze stanowiska insp. Beata 

Trojanowska, kierownik placówki Bogdan Klich, char-
gé d’affaires a.i.  w Ambasadzie Rzeczypospolitej 
Polskiej w Waszyngtonie oraz obejmujący stanowi-
sko podinsp. Krzysztof Markiewicz.
(BMWP KGP)

Oficer Łącznikowy Policji realizuje zadania okre-
ślone przez Komendanta Głównego Policji. Do głów-
nych zadań należy m.in.:

	− gromadzenie informacji, dokonywanie analizy 
i sporządzanie materiałów tezowo-informacyj-
nych na temat zagadnień z obszaru policyjnej 
współpracy międzynarodowej,

	− inicjowanie i utrzymywanie kontaktów bezpo-
średnich z przedstawicielami organów ścigania 
i wymiaru sprawiedliwości w kraju urzędowania, 
a także w ramach korpusu dyplomatycznego,

	− udział w przedsięwzięciach mających na celu roz-
wój dwu i wielostronnych stosunków,

	− kreowanie pozytywnego wizerunku RP i repre-
zentowanie polskiego stanowiska na spotkaniach, 
seminariach i konferencjach istotnych z punktu 
widzenia polskiej Policji,

	− formułowanie sugestii do rozmów prowadzonych 
przez kierownictwo polskiej Policji,

	− przygotowywanie raportów, opinii, komentarzy 
i odpowiedzi na pytania dotyczących kraju urzę-
dowania,

	− udział w przygotowywaniu i przebiegu oficjalnych 
i roboczych wizyt w celu zapewnienia właściwej 
ich realizacji pod względem organizacyjnym, me-
rytorycznym i protokolarnym.
podinsp. Krzysztof Markiewicz 

Życzymy powodzenia naszemu pomorskiemu 
funkcjonariuszowi, wielu satysfakcjonujących zadań 
i realizowania się w nałożonych obowiązkach.
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Pomorska Policja na wydarzeniu z okazji 
Międzynarodowego Dnia Dziewcząt  
i Kobiet w Nauce
Funkcjonariusze Komendy Wojewódzkiej Policji 
w Gdańsku wzięli udział w wydarzeniu zorgani-
zowanym na Wydziale Chemicznym Politechniki 
Gdańskiej w ramach obchodów Międzynarodowego 
Dnia Dziewcząt i Kobiet w Nauce. Spotkanie było 
częścią Global Women’s Breakfast – międzynaro-
dowej inicjatywy środowisk naukowych o global-
nym zasięgu, realizowanej równolegle w setkach 
instytucji na całym świecie.

Celem wydarzenia było promowanie roli kobiet 
w nauce, budowanie międzynarodowej współpracy 
oraz inspirowanie młodych osób do rozwoju w ob-
szarach nauk ścisłych i technicznych. W wykładach 
uczestniczyło około 40 studentów, a dodatkowo 
studenci Wydziału Chemii w trakcie wydarzenia od-
wiedzali stoiska informacyjne, aktywnie interesując 
się możliwościami dalszej ścieżki zawodowej.

Pomorską Policję reprezentowała delegacja 
z Laboratorium Kryminalistycznego KWP w Gdań-
sku – kom. Joanna Malinowska oraz asp.sztab. To-
masz Buśko. Wykład pt. „Chemia w kryminalistyce” 
poprowadziła kom. Joanna Malinowska. W trakcie 
wystąpienia przedstawiła praktyczne zastosowanie 
wiedzy chemicznej w codziennej służbie, omawiając 
m.in. zagadnienia związane z analizą materiałów 
i urządzeń wybuchowych oraz badaniami prowa-
dzonymi na potrzeby postępowań karnych.

Prelekcja spotkała się z dużym zainteresowaniem 
uczestników, którzy mieli okazję dowiedzieć się, jak 
specjalistyczna wiedza zdobyta na studiach może 
zostać wykorzystana w pracy na rzecz bezpieczeń-
stwa publicznego. Funkcjonariusze podkreślali, że 
służba w laboratorium kryminalistycznym łączy 
odpowiedzialność, precyzję i naukowe podejście 
do analizy dowodów z realnym wpływem na wy-
krywanie przestępstw.

W trakcie wydarzenia obecny był również Zespół 
ds. Promocji Zawodu Policjanta, który prowadził sto-
isko informacyjne. Funkcjonariusze odpowiadali na 
pytania dotyczące procesu rekrutacji, wymagań 
stawianych kandydatom oraz możliwości rozwoju 

zawodowego w Policji. Uczestniczki i uczestnicy 
wydarzenia mogli uzyskać szczegółowe informacje 
na temat przebiegu postępowania kwalifikacyjne-
go, etapów naboru oraz specyfiki służby w różnych 
pionach Policji.

Podczas rozmów podkreślano, że w procesie re-
krutacji można zaakcentować ukończenie studiów 
specjalistycznych – w szczególności z zakresu chemii, 
biologii czy innych nauk ścisłych. Osoby posiadające 
takie wykształcenie, po przejściu procedury naboru 
i uzyskaniu statusu funkcjonariusza, mogą ubiegać 
się o pełnienie służby w wyspecjalizowanych komór-
kach, takich jak Laboratorium Kryminalistyczne. To 
realna możliwość połączenia wiedzy akademickiej 
z praktyczną służbą na rzecz bezpieczeństwa oby-
wateli.

Udział Pomorskiej Policji w wydarzeniu był nie 
tylko okazją do zaprezentowania specjalistycznej 
wiedzy funkcjonariuszy, ale również do budowania 
świadomości na temat roli kobiet w służbach mun-
durowych i naukach ścisłych. Spotkanie pokazało, 
że nowoczesna Policja to formacja, w której wiedza, 
kompetencje i pasja do nauki mogą znaleźć realne 
zastosowanie w praktyce.
KWP Gdańsk
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Spotkanie z okazji Światowego Dnia Kociewia 
12 lutego w gabinecie Komendanta Wojewódzkiego 
Policji w Gdańsku nadinsp. Bogusława Ziemby od-
było się spotkanie z przedstawicielami władz Staro-
gardu Gdańskiego oraz Honorowym Obywatelem 
Miasta. Okazją był obchodzony 10 lutego Światowy 
Dzień Kociewia – święto regionalnej tożsamości, 
tradycji i wspólnoty.

W gabinecie Komendanta Wojewódzkiego Poli-
cji w Gdańsku nadinsp. Bogusława Ziemby gościli: 
Janusz Stankowiak – Prezydent Miasta Starogard 
Gdański, Tadeusz Błędzki – Zastępca Prezydenta ds. 
Techniczno-Inwestycyjnych, Maciej Kalinowski – Za-
stępca Prezydenta ds. społecznych oraz Henryk Kin-
der – Honorowy Obywatel Miasta Starogard Gdański.

Spotkanie miało symboliczny charakter i nawiązy-
wało do Światowego Dnia Kociewia, który przypada 
10 lutego. To święto podkreślające przywiązanie do 
lokalnej tradycji, odpowiedzialność za wspólnotę 
oraz solidarność mieszkańców regionu. Wartości 
te jak podkreślano podczas rozmów, znajdują od-
zwierciedlenie w codziennej współpracy samorządu 
i Policji.

Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku, który 
jest mieszkańcem Kociewia i przez wiele lat pełnił 
funkcję Komendanta Powiatowego Policji w Staro-
gardzie Gdańskim, zwrócił uwagę na szczególne zna-
czenie partnerskich relacji z lokalnym samorządem. 
Podkreślił, że konsekwentne działania władz miasta 
w obszarze inwestycji, infrastruktury oraz polityki 
społecznej realnie wspierają działania Policji i prze-
kładają się na poziom bezpieczeństwa mieszkańców 
powiatu starogardzkiego oraz całego regionu.

W trakcie spotkania wyrażono wzajemne podzię-
kowania za dotychczasową, bardzo dobrą współpra-
cę, otwartość na dialog i wspólne inicjatywy służące 
poprawie porządku publicznego oraz jakości życia 
lokalnej społeczności.

Szczególne słowa uznania skierowano do Henryka 
Kinder – Honorowego Obywatela Miasta Starogard 
Gdański, za jego wieloletnią działalność społeczną, 
wspieranie kultury i sportu oraz budowanie postaw 
odpowiedzialności za lokalną wspólnotę.

Podczas spotkania, Komendant Wojewódzki 
i jego goście, zgodnie podkreślali, że dobra współ-
praca samorządu, środowisk społecznych i Policji 
stanowi fundament stabilności oraz bezpieczeństwa 
nie tylko Kociewia, a całego województwa pomor-
skiego.
kom. Karina Kamińska
KWP Gdańsk

Z okaz ji Dnia Kobiet
życzę wszystkim policjantkom oraz paniom pracującym w Policji zadowolenia  
z realizacji codziennych zadań służbowych, docenienia za zaangażowanie w służbę  
i czas poświęcony nałożonym obowiązkom oraz pomyślności w życiu osobistym.

mł . insp. Józef Partyka Przewodniczący NSZZP wo j. pomorskiego
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Pół miliona złotych wsparcia dla pomorskiej Policji. 
Nowe radiowozy i specjalistyczny sprzęt trafiły  
do funkcjonariuszy.
Samorząd Województwa Pomorskiego przeznaczył 
pół miliona złotych na wsparcie pomorskiej Policji. 
Środki pozwoliły na zakup nowoczesnych radiowo-
zów oraz specjalistycznego sprzętu, który zwiększy 
skuteczność działań funkcjonariuszy i bezpieczeń-
stwo mieszkańców regionu.

19 stycznia odbyło się symboliczne przekazanie 
radiowozów oraz sprzętu dla pomorskiej Policji, sfi-
nansowanych ze środków Samorządu Województwa 
Pomorskiego. W imieniu Marszałka Województwa 
Pomorskiego Mieczysława Struka sprzęt przekazał 
w imieniu Marszałka, Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego, pan Adam Gawrylik. Sprzęt oraz ra-
diowozy zostały symbolicznie przekazane na ręce 
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku nad-
insp. Bogusława Ziemby Komendanta Wojewódzkie-
go Policji w Gdańsku. W wydarzeniu udział wzięły 
również zastępczynie komendanta wojewódzkie-
go: I Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji 
w Gdańsku insp. Anna Kos oraz Zastępca Komen-
danta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku ds. logistyki 
insp. Alina Majchrzak.

Dzięki wsparciu w wysokości 500 tysięcy złotych 
pomorska Policja została doposażona w dwa oznako-
wane radiowozy marki Skoda, które już wkrótce trafią 
do jednostek terenowych. Nowe pojazdy zwiększą 
mobilność patroli oraz pozwolą na szybsze i sku-
teczniejsze reagowanie na zgłoszenia mieszkańców.

Istotnym elementem wsparcia był również zakup 
nowoczesnego sprzętu technicznego i specjalistycz-
nego. Policjanci otrzymali przełączniki sieciowe VoIP, 
rozwiązanie umożliwiające prowadzenie rozmów te-
lefonicznych przez Internet. Technologia ta pozwala 
na ograniczenie kosztów łączności oraz usprawnia 
komunikację, m.in. poprzez możliwość prowadzenia 
wideokonferencji i szybkiej wymiany informacji mię-
dzy jednostkami.

W ramach doposażenia zakupiono także urządze-
nia Drag Test, które umożliwiają szybkie wykrywanie 
obecności narkotyków i substancji psychoaktywnych 

w organizmie kierowców. Sprzęt ten znacząco wspie-
ra policjantów podczas kontroli drogowych i zwięk-
sza bezpieczeństwo na pomorskich drogach.

Funkcjonariusze otrzymali również alkomaty Al-
cotest 5000 oraz Alcotest 7000, precyzyjne i nowo-
czesne urządzenia do badania trzeźwości. Służą one 
do szybkiego i wiarygodnego pomiaru zawartości 
alkoholu w wydychanym powietrzu, zarówno pod-
czas rutynowych kontroli, jak i w przypadku zdarzeń 
drogowych.

Na potrzeby pracy dochodzeniowo-śledczej prze-
kazano walizki kryminalistyczne z pełnym wyposaże-
niem, zawierające narzędzia niezbędne do zabezpie-
czania śladów na miejscach przestępstw. Umożliwiają 
one sprawne prowadzenie oględzin, ujawnianie i za-
bezpieczanie dowodów, co ma kluczowe znaczenie 
dla skutecznego wykrywania sprawców.

Wyposażenie Policji uzupełniły także wykrywacze 
metali Ultra Scanner, wykorzystywane m.in. podczas 
kontroli osobistych, przeszukań oraz zabezpiecza-
nia imprez masowych. Urządzenia te pozwalają na 
szybkie wykrywanie niebezpiecznych przedmiotów, 
takich jak broń czy ostre narzędzia, zwiększając bez-
pieczeństwo funkcjonariuszy i obywateli.

Dodatkowo policjanci z laboratoriów kryminali-
stycznych otrzymali zestawy PAPR, urządzenia fil-
trujące powietrze z wymuszonym nawiewem, które 
zapewniają skuteczną ochronę dróg oddechowych 
podczas oględzin prowadzonych w miejscach ska-
żonych pyłami, gazami lub oparami.

Samorząd Województwa Pomorskiego inwestu-
jąc w nowoczesny sprzęt dla Policji, realnie wspiera 
funkcjonariuszy w ich codziennej i odpowiedzialnej 
służbie.

Przekazane radiowozy i wyposażenie znacząco 
poprawią warunki pracy pomorskich policjantów 
oraz przyczynią się do dalszego wzrostu poziomu 
bezpieczeństwa w województwie pomorskim.
/red./



9www.pomorska.policja.gov.pl								             marzec 2026 Patrol

Powierzenie obowiązków na stanowisku Zastępcy 
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku 
mł.insp. Tomaszowi Juńskiemu
2 lutego w auli Komendy Wojewódzkiej Policji 
w Gdańsku odbyła się uroczysta zbiórka, podczas 
której powierzono obowiązki Zastępcy Komen-
danta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku mł.insp. 
Tomaszowi Juńskiemu. W wydarzeniu uczestni-
czyła kadra kierownicza garnizonu pomorskiego.

W auli Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku 
odbyła się uroczysta zbiórka związana z powierze-
niem obowiązków na stanowisku Zastępcy Komen-
danta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku. Obowiązki 
te z dniem 2 lutego 2026 roku objął mł.insp. Tomasz 
Juński.

W uroczystości uczestniczyli komendanci miej-
scy i powiatowi garnizonu pomorskiego, naczelni-
cy Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku oraz 
przedstawiciele związków zawodowych. Zbiórka 
miała podniosły i oficjalny charakter.

Dowódcą uroczystości był insp. Piotr Sączawa, 
Dowódca Oddziału Prewencji Policji w Gdańsku, któ-
ry złożył meldunek Komendantowi Wojewódzkiemu 
Policji w Gdańsku nadinsp. Bogusławowi Ziembie.

Podczas uroczystości Komendant Wojewódzki Po-
licji w Gdańsku nadinsp. Bogusław Ziemba, odczytał 
rozkaz personalny, podpisany przez Komendanta 
Głównego Policji gen.insp. Marka Boronia. Na jego 
mocy mł.insp. Tomasz Juński, dotychczasowy Ko-
mendant Powiatowy Policji w Pruszczu Gdańskim, 
został delegowany do czasowego pełnienia służ-
by w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Gdańsku 
i powierzono mu obowiązki służbowe na stanowi-
sku Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji 
w Gdańsku.

Mł.insp. Tomasz Juński pełni służbę w Policji od 
1996 roku. Jest absolwentem Akademii Morskiej 
w Gdyni oraz Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie. 
W trakcie wieloletniej służby zdobywał doświad-
czenie zawodowe zarówno w pionach merytorycz-
nych, jak i na stanowiskach kierowniczych różnego 
szczebla w jednostkach miejskich i powiatowych 
garnizonu pomorskiego.

Karierę kierowniczą rozpoczął w Komendzie 
Miejskiej Policji w Gdańsku, pełniąc m.in. funkcje 
Kierownika Referatu do Walki z Przestępczością 
Przeciwko Mieniu oraz Kierownika Referatu Ope-
racyjnoRozpoznawczego Komisariatu Policji IX. 
Następnie zajmował stanowiska zastępcy komen-
danta komisariatów Policji VI, IX oraz V w Gdańsku. 
W dalszym etapie służby był I Zastępcą Komendan-
ta Powiatowego Policji w Kartuzach, a następnie 
Komendantem Powiatowym Policji w Kartuzach 
oraz w Pruszczu Gdańskim.

Za wzorowe wykonywanie obowiązków służbo-
wych oraz zaangażowanie w realizację zadań Policji 
został odznaczony m.in. Srebrnym Medalem „Za 
Długoletnią Służbę”, Srebrną i Brązową Odznaką 
„Zasłużony Policjant”.

Po odczytaniu rozkazu personalnego mł.insp. 
Tomasz Juński złożył meldunek o przyjęciu obo-
wiązków Komendantowi Wojewódzkiemu Policji 
w Gdańsku.

Uroczysta zbiórka była ważnym wydarzeniem 
dla pomorskiego garnizonu Policji oraz symbolicz-
nym momentem rozpoczęcia nowego etapu służby 
mł.insp. Tomasza Juńskiego na stanowisku kierowni-
czym w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Gdańsku.
/red./



10 Patrol marzec 2026  								           www.pomorska.policja.gov.pl

Odznaczenia państwowe i resortowe dla 
pomorskich funkcjonariuszy i pracowników Policji 
16 grudnia podczas uroczystości Ślubowania wrę-
czono odznaczenia państwowe i resortowe – Me-
dale za Długoletnią Służbę, Medal za Zasługi dla 
Policji i odznaki Zasłużony Policjant oraz akty mia-
nowania na pierwszy stopień oficerski.

16 grudnia rotę Ślubowania złożyło 101 nowo 
przyjętych funkcjonariuszy. W uznaniu szczególnych 
zasług w zakresie ochrony bezpieczeństwa ludzi 
i utrzymania porządku publicznego wręczono także 
odznaczenia państwowe i resortowe – Medale za Dłu-
goletnią Służbę oraz odznaki „Zasłużony Policjant”. 
Złotą Odznakę „Zasłużony Policjant” otrzymała insp. 
Anna Kos Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Po-
licji w Gdańsku.

Szczególnym momentem uroczystości było wrę-
czenie Brązowego Medalu za Zasługi dla Policji przy-
znanego Przewodniczącemu Pomorskiej Rejonowej 
Komisji Lekarskiej p. Waldemarowi Kowalczykowi. Od-
znaczenie to przyznał Minister Spraw Wewnętrznych 
i Administracji na wniosek Komendanta Głównego 
Policji. Medalem tym wyróżniane są osoby, które 
wykazały się wybitnym zaangażowaniem w realizację 
zadań Policji.

Następnie kilkunastu pomorskim funkcjonariu-
szom wręczono, podpisane przez Prezydenta Rze-
czypospolitej Polskiej, akty mianowania na pierwszy 
stopień oficerski. Otrzymali je policjanci, którzy z po-
wodzeniem ukończyli szkolenie oficerskie w Akade-
mii Policji w Szczytnie. 

Na uroczystości obecni byli przedstawiciele za-
przyjaźnionych służb i instytucji. Niezwykle wzru-
szająca była obecność członków rodzin naszych 
funkcjonariuszy, w tym tak ważnym dla nich dniu.
/red./
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Dzień Służby Cywilnej w KWP w Gdańsku – 
wyróżnienia dla pracowników cywilnych Policji
13 lutego w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Gdań-
sku odbyła się uroczystość z okazji Dnia Służby  
Cywilnej. Choć święto Korpusu Służby Cywilnej przy-
pada 17 lutego, w pomorskim garnizonie obchody 
rozpoczęły się wcześniej. Komendant Wojewódzki 
Policji w Gdańsku nadinsp. Bogusław Ziemba wręczył 
nagrody rzeczowe oraz motywacyjne pracownikom 
cywilnym z komend miejskich i powiatowych oraz 
KWP w Gdańsku. Wyróżnienia przekazali również 
przedstawiciele związków zawodowych.

Obchody były okazją do podkreślenia roli profe-
sjonalnej, rzetelnej administracji publicznej w funk-
cjonowaniu państwa. Święto nawiązuje do uchwale-
nia pierwszej ustawy o służbie cywilnej w odrodzonej 
Polsce i przypomina o idei budowania nowoczesne-
go, sprawnego i odpowiedzialnego państwa.

Podczas uroczystości nadinsp. Bogusław Ziemba 
podziękował pracownikom korpusu służby cywilnej 
za codzienną pracę, zaangażowanie i wkład w spraw-
ne funkcjonowanie pomorskiej Policji. Podkreślił, że 
skuteczność formacji budowana jest wspólnym wy-
siłkiem funkcjonariuszy i pracowników cywilnych, 
których praca, często wykonywana poza światłem 
reflektorów, ma fundamentalne znaczenie dla sta-
bilności organizacyjnej, finansowej i logistycznej 
jednostek.

Nagrody jubileuszowe za 20 i 30 lat pracy były 
wyrazem uznania za wytrwałość, lojalność i profe-
sjonalizm. Wręczono także nagrody motywacyjne 
osobom wyróżniającym się inicjatywą oraz wysoką 
jakością realizowanych zadań. W przekazaniu wyróż-
nień uczestniczyli również przedstawiciele związków 
zawodowych.

Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku złożył 
wszystkim pracownikom cywilnym serdeczne gratu-
lacje i wyrazy najwyższego uznania, życząc dalszej 
satysfakcji z pracy oraz dumy z pełnionej roli na 
rzecz bezpieczeństwa mieszkańców województwa 
pomorskiego.
kom. Karina Kamińska
KWP Gdańsk
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Fenomenalna skuteczność dzielnicowego z Wejherowa 
w działaniach poszukiwawczych – zatrzymał aż 195 osób 
poszukiwanych w ubiegłym roku
Dzielnicowy st. asp. Bartłomiej Pipka z Wejherowa 
osiągnął niesamowity wynik, zatrzymując aż 195 
osób w 2025 roku. To dowód na to, że skuteczność 
w poszukiwaniu osób ukrywających się przed wy-
miarem sprawiedliwości opiera się na konsekwencji, 
znajomości terenu i umiejętności współpracy.

W ubiegłym roku funkcjonariusz doprowadził do 
zatrzymania zarówno tych, wobec których wydano 
sądowe nakazy, jak i osób ściganych listami gończy-
mi. A tak przedstawia się jego skuteczność od 2022 
do 2025 roku
• 2022 r. – 94 zatrzymanych
• 2023 r. – 127 zatrzymanych
• 2024 r. – 145 zatrzymanych
• 2025 r. – 195 zatrzymanych

W sumie, w latach 2022–2025, dzielnicowy st.asp. 
Pipka przyczynił się do zatrzymania 567 osób po-
szukiwanych. Nowy rok 2026 dopiero się rozpoczął, 
a on już ma na koncie kolejne 6 zatrzymań.

Warto zaznaczyć, że każde z tych działań było 
realizowane we współpracy z innymi dzielnicowymi. 
Choć nie pracował w stałym patrolu, zawsze dobie-
rał partnera do konkretnej akcji, nigdy nie działając 
samodzielnie. Zmienny skład współpracujących funk-
cjonariuszy pokazuje, jak istotna jest elastyczność, 

wzajemne zaufanie i umiejętność działania w różnych 
konfiguracjach. Dzielnicowy st.asp. Bartłomiej Pipka 
to policjant, który doskonale zna swój rejon, potrafi 
analizować sygnały od mieszkańców i konsekwentnie 
dąży do ustalenia miejsca pobytu osób poszukiwa-
nych. Jego praca ma realny wpływ na bezpieczeń-
stwo mieszkańców Wejherowa i stanowi przykład 
skuteczności, która wynika z doświadczenia, dobrego 
rozpoznania oraz dobrej współpracy w zespole.
KPP Wejherowo

35-lecie powstania Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych
14 stycznia odbyła się w Gdyni uroczystość Jubile-
uszu 35-lecia powstania Stowarzyszenia Emerytów 
i Rencistów Policyjnych.

W spotkaniu udział wziął Komendant Wojewódzki 
Policji w Gdańsku nadinsp. Bogusław Ziemba, któ-
ry był wśród wyróżnionych Medalem 35-lecia „Za 
Zasługi dla Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów 
Policyjnych.”

W swoim przemówieniu Przewodniczący Stowa-
rzyszenia p. Jan Pietruszewski przedstawił historię 
powstania Stowarzyszenia oraz podsumował jego 
działalność, określając równocześnie kształt planów 
na kolejne lata. Spotkanie zakończyło się wspólnym 

podzieleniem się opłatkiem i złożeniem życzeń no-
worocznych.
/red./
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Pożegnanie insp. Konrada Kobierskiego z pomorskim 
garnizonem
5 stycznia insp. Konrad Kobierski, zakończył służbę 
na stanowisku I Zastępcy Komendanta Wojewódzkie-
go Policji w Gdańsku. W uroczystości wzięła udział 
m.in. kadra kierownicza garnizonu pomorskiego 
Policji, przedstawiciele związków zawodowych, 
zaproszeni goście ze współpracujących instytucji, 
przyjaciele i rodzina Pana Komendanta.

Uroczystość zorganizowano w auli Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Gdańsku. Zbiórka odbyła 
się zgodnie z ceremoniałem policyjnym. W uroczy-
stości udział wzięła kadra kierownicza Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Gdańsku na czele z nadinsp. 
Bogusławem Ziembą Komendantem Wojewódzkim 
Policji w Gdańsku oraz m.in. komendanci miejscy 
i powiatowi z województwa pomorskiego, naczel-
nicy wydziałów KWP w Gdańsku, przedstawiciele 
związków zawodowych, zaproszeni przedstawiciele 
współpracujących instytucji.

Insp. Konrad Kobierski urodził się w 1979 roku. Jest 
absolwentem Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie. Służ-
bę w Policji rozpoczął w sierpniu 1998 roku od stano-
wisk wykonawczych – w pionie prewencyjnym. Od 
2002 roku rozpoczął służbę w pionie kryminalnym 
gdzie przeszedł od stanowiska policjanta, detektywa, 
specjalisty, do Naczelnika Wydziału Kryminalnego KPP 
w Opocznie, którym był 8 lat. Od 2016 roku jego wie-
dzę wykorzystywano na stanowiskach Zastępcy KPP 
w Opocznie a następnie Komendanta Powiatowego 
Policji w Opocznie. Od 2022 roku pozyskaliśmy Pana 
Komendanta na stanowisko Zastępcy KWP w Gdańsku 
i później I Zastępcy KWP w Gdańsku ds. kryminalnych.

27 lat poświęcił służbie na rzecz bezpieczeństwa 
i porządku publicznego. Za efekty uzyskiwane na róż-
nych szczeblach w hierarchii Policji był wielokrotnie 
nagradzany i wyróżniany m.in. Złotą, Srebrną i Brą-
zową Odznaką „Zasłużony Policjant” oraz Brązowym 
Medalem za Długoletnią Służbę.

W imieniu wszystkich zebranych głos zabrał Ko-
mendant Wojewódzki Policji w Gdańsku nadinsp. 
Bogusław Ziemba. Podziękował swojemu I Zastęp-
cy za owocną współpracę, nacechowaną profesjo-
nalizmem oraz trafnym podejmowaniem trudnych 
decyzji szczególnie w kryzysowych sytuacjach; życzył 
wszelkiej pomyślności, realizacji przyszłych planów 
i zamierzeń. Następnie głos zabrał insp. Konrad Ko-

bierski. Z sentymentem mówił o latach służby, które 
nie zawsze były łatwe, ale zawsze niosły za sobą 
ogromną satysfakcję. Podziękował za wsparcie kadry 
kierowniczej i wszystkich, z którymi miał przyjem-
ność pracować. W trakcie uroczystości nie zabrakło 
emocji. Padło wiele ciepłych słów i podziękowań za 
lata dobrej służby, a także pomoc w realizacji wielu 
trudnych przedsięwzięć. 

Po uroczystości był czas na osobiste podziękowa-
nia Panu Inspektorowi za wspólną służbę i złożenie 
serdecznych życzeń dalszych sukcesów, i wszelkiej 
pomyślności w życiu prywatnym.
/red./



8 Marca – Dzień Kobiet
Najserdeczniejsze życzenia dla wszystkich naszych Pań

zdjęcia – jednostki garnizonu 
pomorskiego

okiem fotografa
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Okolicznościowe medale za pasje i sportowe wyniki – 
wśród wyróżnionych policjantka ze Słupska.
Kobiety służące i pracujące w Policji, które w ostat-
nim czasie święciły triumfy na sportowych arenach 
zostały uhonorowane w Warszawie okolicznościo-
wymi medalami. Akademia odbyła się w ramach 
kończących się obchodów jubileuszu 100-lecia służ-
by kobiet w Policji. Komendę Miejską Policji w Słup-
sku reprezentowała asp.sztab. Joanna Rokita, która 
odnosi sukcesy w tańcach latynoamerykańskich 
i karaibskich.

Uroczystość była elementem obchodów jubile-
uszowego roku stulecia służby kobiet w Policji. Spo-
tkanie zaszczycili obecnością: Pierwszy Zastępca Ko-
mendanta Głównego Policji nadinsp. Roman Kuster, 
Zastępca Komendanta Głównego Policji nadinsp. 
Rafał Kochańczyk, Dyrektor Gabinetu Komendanta 
Głównego Policji insp. Michał Zugaj.

Najważniejszym punktem uroczystości było uho-
norowanie zebranych pań okolicznościowymi medala-
mi za wybitne osiągnięcia sportowe. Wśród dyscyplin, 
w których sukcesy odnoszą policyjne sportsmenki 
znalazły się między innymi: kolarstwo, pływanie, 
kettlebell, biegi, sporty sylwetkowe i fitness, jazda 
konna, siatkówka, piłka nożna, taniec, judo, triathlon, 
kickboxing, rzut dyskiem, nordic walking, łucznictwo, 
strzelectwo, podnoszenie ciężarów i wiele innych.

Komendę Miejską Policji w Słupsku reprezentowa-
ła asp.sztab. Joanna Rokita z wydziału kryminalnego, 
która w czasie wolnym od służby trenuje taniec.Naj-
ważniejszymi tegorocznymi startami naszej policjant-
ki były zawody Warsaw Latin Championship WADF 
z grupą choreograficzną, gdzie zajęła III miejsce oraz 

w Mistrzostwa Polski WADF w Bydgoszczy z grupą 
choreograficzną, zakończone zwycięstwem.

Na co dzień nasza koleżanka trenuje tańce laty-
noamerykańskie oraz karaibskie z grupą choreogra-
ficzną SEASTARS w Szkole Tańca Casa de Salsa. W Ko-
mendzie Miejskiej Policji w Słupsku asp.szt. Joanna 
Rokita pełni służbę w zespole do spraw statystyki 
przestępczości (na zdjęciach z lewej strony).
KMP Słupsk


